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Trento, 18 Settembre 2023 
 

 
Ai Consiglieri regionali 
Alex Marini 
Diego Nicolini 
Gruppo consiliare regionale  
Movimento 5 Stelle 

 
e, p.c. Gentile Signore 

Josef Noggler 
Presidente del Consiglio regionale 

 
 
Oggetto: risposta interrogazione n. 152/XVI 
 
 

Con riferimento all’interrogazione in oggetto si fa presente quanto segue. 

 

Il decreto legislativo 33/2013 prevede l’obbligo di pubblicazione dei rimborsi spese 

per viaggi di servizio e missioni pagati con soldi pubblici ai componenti della Giunta 

regionale. La Regione ha recepito la normativa statale con la legge regionale 29 ottobre 

2014, n. 10. Dall’entrata in vigore delle suddette disposizioni l’ente provvede ad 

ottemperare secondo le modalità previste dalla normativa vigente. 

 
 

 
- dott. Maurizio Fugatti - 

[Firmato digitalmente] 

 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia 
dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli effetti 
di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione 
(D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario sostituisce la sua 
firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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Trient, den 18. September 2023 
 

 
An die Regionalratsabgeordneten 
Alex Marini 
Diego Nicolini 
Regionalratsfraktion 
Movimento 5 Stelle 
 
u. z. K.  
 
Herrn 
Josef Noggler 
Präsident des Regionalrates 

 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 152/XVI 
 
 
In Bezug auf oben genannte Anfrage Nr. 152/XVI wird Folgendes mitgeteilt:. 

 

Laut dem gesetzesvertretenden Dekret Nr. 33/2013 müssen die Rückerstattungen der aus 

öffentlichen Geldmitteln finanzierten Ausgaben für Dienstreisen und Außendienste der 

Mitglieder der Regionalregierung veröffentlicht werden. Die Region hat die staatlichen 

Bestimmungen durch das Regionalgesetz vom 29. Oktober 2014, Nr. 10 übernommen. Ab 

dem Tag des Inkrafttretens besagten Regionalgesetzes kommt die Region der 

Veröffentlichungspflicht gemäß den in den geltenden Gesetzesbestimmungen 

vorgesehenen Modalitäten nach.  

 
- Maurizio Fugatti - 

[digital signiert] 

 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine  für 
alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen digital 
signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei 
derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des 
Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige 
Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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